

# 威廉主演“王子流浪记”

## 露宿街头体验无家可归者的生活



威廉王子(右)和英国慈善机构“中心点”网站机构首席执行官塞伊·奥巴马露宿伦敦街头,体验无家可归者的生活。  
新华社/法新

美国著名作家马克·吐温在其小说《王子与贫儿》中,描述了英国王子爱德华和流浪儿汤姆互换身份后在街头乞讨饱尝人间艰辛的故事。英国威廉王子日前却上演了一出现实版的“王子流浪记”,为了引起全社会对无家可归者的关注,他本月15日在气温只有零下4摄氏度的伦敦街头度过了无眠的一宿。

### 露宿街头体验流浪生活

当地时间22日,旨在帮助街头流浪者的英国慈善机构“中心点”在其网站上披露了这个消息。据提供的照片显示,威廉王子当时身穿灰色用帽衫和蓝色牛仔裤,还戴着顶墨绿色的绒线帽,跟“中心点”执行官塞伊·奥巴马站在伦敦中心区布莱克费尔斯特附近一条昏暗的小巷子里。

威廉王子当时身穿灰色用帽衫和蓝色牛仔裤,还戴着顶墨绿色的绒线帽,跟“中心点”执行官塞伊·奥巴马站在伦敦中心区布莱克费尔斯特附近一条昏暗的小巷子里。

当晚气温只有零下4摄氏度,两人把睡袋铺在小巷几个垃圾桶后面,下面还垫着纸箱,但这样的“保温措施”并没有发挥作用,他们在刺骨的寒风中整夜几乎没有合眼。“我们要担心毒贩、皮条客和流氓靠近惹事……还差点被一辆疾驰而过的清洁车撞倒,”奥巴马透露说。

据悉,威廉的母亲戴安娜王妃生前曾是“中心点”的赞助人,威廉本人从2005年起也多次以赞助人身份参加该组织举行的公益活动。早在今年3月,他就有了通过露宿街头来唤起人们对流浪汉关注的想法。奥巴马介绍说,他们事前进行了周密的安排,在选择露宿地点和安保方面都准备充分。

“离开温暖舒适的床、躺在寒风中和冰冷的地面上对我来说是种可怕的经历,对王子来说也一样。但他非常坚决一定要这么做,他希望能真实了解流浪汉的生活状态,并以此唤起人们对于这个问题的关注。”

### 不敢想象有人天天这么过

这个晚上威廉王子显然过得很不舒服。他22日在声明中说:“我简直不敢想象有人天天都这样生活……他们因为贫困和精神疾病、滥用药物、酗酒和家庭破裂等原因流浪在街头。”他还表示,这个“特殊的夜晚”让他对流浪群体有了更好的理解,未来将尽最大努力帮助在街头的可怜人。

威廉大约在早上6点收拾好睡袋,然后走出巷口跟附近的流浪者交谈了45分钟。随后,他前往“中心点”在伦敦西区的一处安置点,为那里的流浪青年做早餐,随后回到白金汉宫跟家人聚餐。“威廉王子很清楚,他所经历的只是那些流浪汉生活中的一小部分而已,”奥巴马说。

董玮(中国日报)

### 人物链接

#### 遗传戴妃感性一面 积极投身慈善工作

戴安娜王妃生前就因为热衷公益事业的亲民形象受到英国民众的爱戴,威廉王子也遗传了母亲善良感性的一面并积极投身慈善活动。早在1996年,只有13岁的威廉就多次跟着母亲戴安娜王妃前往伦敦的救济站看望住在那里的流浪者和艾滋病患者。2005年1月,威廉和弟弟哈里担任英国红十字会资源分配中心的志愿者,负责为那些在印度洋大海啸中受灾严重的国家打包紧急医疗物资,同年9月又成为慈善组织“中心点”的资助人。此后,他还曾在伦敦皇家马斯登医院的儿科、医学研究中心、餐厅和筹款部门工作,还是“英格兰和威尔士登山者营救组织”和“非洲长牙基金会”的志愿者,“长牙基金会”旨在保护非洲的野生动物并教育当地人如何与自然和谐相处。

今年3月,威廉在伦敦出席了“丧亲儿童慈善基金”组织的筹款活动。该组织成立于1994年,目的是为孤儿和失去孩子的父母提供信息和心理方面的帮助,创始人朱莉娅·塞缪尔是戴安娜生前最信任的朋友。为了让社会各界帮助该组织并关注孤儿的成长,威廉打破长达16年的沉默,首次在公开场合谈了当年母亲戴安娜车祸去世给自己带来的伤痛。

董玮

### 声称掌握小奥行程 一女欲刺杀米歇尔

美国一名女子不久前打电话给情报部门,自称详细掌握了总统奥巴马一家的圣诞节休假安排,并准备借此机会杀死米歇尔。该女子还扬言要“掀翻”总统办公室。目前她已经被逮捕。

英国《每日电讯报》22日爆料,上个月,美国特勤局接到一名女子的电话,对方威胁要杀死总统夫人米歇尔。该女子还声称,自己掌握了奥巴马一家的圣诞假期安排,想趁机下手。近日,调查人员已经查明该女子的身份,并将她逮捕。

该女子现年35岁,名叫克里斯蒂·里·罗夏,家住夏威夷。调查人员抓捕她时,她正呆在距离奥巴马一家计划休假时居住的地方不到两公里远。克里斯蒂被指控涉嫌恐吓总统家庭成员,并在被捕时袭击一名政府工作人员。

国际在线



克里斯蒂·里·罗夏(资料图片)

### 墨西哥反毒英雄 转眼被杀手灭门

墨西哥警方说,当地时间22日早晨,十多名杀手闯入墨西哥东部的一处住所,杀害了一名海军士兵的数名家属;这名海军士兵在上周打死毒枭贝尔特兰·莱瓦的战斗中阵亡,被迫认为民族英雄。

据报道,在墨西哥湾沿岸塔瓦斯科州的一个小镇,枪手杀害了三级海军士官科尔多瓦的母亲、姨(姑)妈和两位兄弟。这一切发生在科尔多瓦被安葬后仅几个小时。

这几位家属被害,标志着墨西哥打击强大毒品团伙的战争出现了空前而恐怖的升级。在此之前,基本公认的“规则”是相互不卷入毒品团伙分子或士兵和警察的家庭成员。墨西哥毒品团伙虽然已经开始以对手的家属为目标,但从来没有过现在这样的规模。

墨西哥国立自治大学教授、墨西哥武装部队研究专家本尼特斯表示,这种事情还是第一次发生。

惨案也令墨西哥总统卡尔德里和墨军方十分难堪。卡尔德龙的办公室没有立即回应关于杀手如何获取了科尔多瓦家属的信息,以及反毒官员姓名的保密程序是否会改变等问题。政府官员说,肆无忌惮的报复行动可能会大大影响士气,以及政府招募新人参与打击犯罪的能力。

透视

# 哥伦比亚州长惨遭绑匪割喉



奎利亚尔(资料图片)

哥伦比亚卡克塔州代理州长帕特里夏·维加22日说,遭武装人员绑架的卡克塔州州长奎利亚尔的尸体已于12月22日被找到,这距离他遭绑架还不到24小时。幕后元凶疑为反政府武装“哥伦比亚革命武装力量(以下简称‘哥武’)”的分支成员。

当地一名安全官员说,奎利亚尔的尸体在距离卡克塔州首府弗洛伦西亚不远的地方被发现。奎利亚尔的妻子悲痛欲绝,并拒绝发表评论。哥伦比亚总统乌里韦在全国电视广播中称,奎

利亚尔被割喉致死,但目前尚不清楚确切的死亡时间。

哥伦比亚国家警察局执行总长派斯对记者说,21日深夜,8到10名身穿军装的武装分子乘坐一辆小卡车突袭奎利亚尔位于卡克塔州首府弗洛伦西亚的寓所,打死一名警卫,随后将奎利亚尔拉进一辆等候在附近的汽车带走。武装人员随后驱车进入弗洛伦西亚边境附近的山区,并在那里摒弃了卡车并将其烧毁。

消息传出后,乌里韦当即下令展开大规模搜救行动,包括士

兵和警察在内的2000人迅速赶赴佛洛伦西亚边境山区。同时,哥防长席尔瓦悬赏50万美元以期获得救人线索。然而,一切都为时已晚。

奎利亚尔自1987年以来这已是第5次遭绑架。

尽管尚无组织宣称对此事件负责,但分析人士指出这次圣诞节前夕的行动几乎毫无悬念地表明它是“哥武”所为。媒体分析称,这次事件表明清除“哥武”仍是哥伦比亚政府的一大要务。

王菁(中国日报)

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告热线:025-84712849、84519772  
商、贷款、转让、销售、遗失等

**帝沃投资** 中国十佳诚信单位  
①专业从事各地企业无抵押信用贷款、融资业务  
②各类项目投资、合作,低息高效,资金雄厚,多家成功案例,地区行业不限  
高新增降各地代理提供项目  
TEL:025-66672886 66615359-0  
南京水西门大街2号银都大厦3楼A座  
www.njdwz.cn (AAA 诚信单位)

**和信**:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327  
**先锋**:个人、企业贷款,免抵押,外地可,成功收费。025-66602403  
**招聘信息**

**捷海船务**  
因公司发展,面向社会招一批新海员,需体健,能吃苦耐劳,7200元/月+航补,合同一年一签,办保险。025-68951380

高薪诚聘私人助理,能陪出差和照顾本人,4800元+补助(短信勿扰)。(0)13776656681 余姐  
**转让设备**  
低价转让装载机。电话:015222020548  
**招商信息**

**中国报道网江苏频道**  
征集合作伙伴  
13016996017  
**在家上班 轻松赚钱**  
在家加工:纯手工布画,日可获利90-260元,无需基础设备,家庭、个人均可接单。总部免费供料,上门收货、付款、服务到位。欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至13001223832(合作资料,免费邮寄) 全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com

洗衣巨头布兰奇 欢迎访问: www.bonnych.com  
**财富的缔造者**  
开一家高档次的洗衣店是一个稳当投资,轻轻松松盈利,市场巨大,前景广阔的好项目。  
财富热线:025-83693307/13980825499

# 手脚冰凉体质差 秋冬调治有妙方

1972年,一具沉睡两千多年的女尸在长沙马王堆一号汉墓出土轰动世界,2100多年前的女尸为什么保存如此完好,肌肤还有弹性,据考证,这具风姿犹存的美人是长沙国丞相利苍的妻子辛追,多情湘女辛追有倾国倾城之貌,高祖刘邦、大将军韩信、江夏王、长沙国宰相、卫士钟离之倾。随着长沙二号墓三号墓的发掘,辛追50岁仍年轻貌美,沉睡2100年后依旧肌肤丰盈的千古谜团终于破解,一部名为《五十二病方》的汉简竹方揭开了辛追不老的秘密,这部汉简竹方详细记载了这个方剂的配比及研磨加工程序,成为我国医药史的一个重大发现。1998年,我国大型医药企业沈阳津昌制药有限公司经过多年争取,取得阿胶珍珠膏的开发及研制许可。历经四年科技攻关,2002年终于将这一千年古方结合当今前沿科技研制成功。珍珠阿胶膏对于女性气血两虚、手脚冰凉、失眠多梦、心情烦躁、月经不调、容颜衰老都有很好的治疗和康复作用。这便也是汉女辛追美丽长存、肌肤丰盈的奥妙所在。

入冬后,很多人常感到体乏,眩晕,犯困,手脚发凉麻木,情绪烦躁,身体发干,过敏,易感冒,失眠多梦,呼吸道感染,肠胃炎,虚火旺,小孩挑食,腹泻,体质差等。尤其是女性更易全身器官气血不足而失养,造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱,中医把这种情况统称为虚症,气虚表现:气短心悸,倦怠乏力,动则气促等;血虚表现:头昏眼花、眩晕、晕车、失眠多梦、面黄多斑、易脱发、月经不调等;脾虚表现:贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏等;肺虚表现:虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒等;肾虚表现:腰酸腿痛、出虚汗、尿频、健忘等,阿胶珍珠膏属温性膏滋,阴阳两虚体质都可服用,由于其从健胃益肺,调脾理肾入手,重在恢复人体气血津液生成机能。一般服用膏滋半月,过敏、气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。一个月左右,虚症即可得到有效改善,孕妇亦可服用,安全无副作用。

如需了解阿胶珍珠膏更多情况可电话咨询:400-710-0002

# “双螺旋红外排毒技术” 结合“绿暮安菌苗疗法” 专治病毒感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

**技术推广跨入21世纪新起点**  
专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界  
中国江苏新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型义诊活动。12月20日至12月31日,届时特邀我国著名专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗病毒性疾病,南京东大病毒性疾病专科医院已率先在华东地区推广使用。  
咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所